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Глава 66 
1. Так говорить Господь: Небо мій престіл а земля підніжжя моїх ніг. Який дім мені збудуєте? Чи 

яке місце мого спочинку? 2. Бо це все зробила моя рука, і це все є моє говорить Господь. І на кого 

погляну, хіба не на впокореного і мовчазного і того, що тремтить перед моїми словами? 3. А 

беззаконний, що жертвує Мені теля, як той, що вбиває пса, а хто приносить пшеничну муку, як 

(той, хто приносить) свинську кров, хто дає ладан на память, як той, що хулить. І ці вибрали свої 

дороги і свої гидоти, які забажала їхня душа, 4. і Я виберу їхні насміхання і віддам їм гріхи. Бо Я 

до них закликав і не послухалися Мене, Я сказав і не почули, і зробили погане переді Мною і 

вибрали те, що Я не бажав. 5. Послухайте слово Господа, ви, що тремтите перед його словом. 

Скажіть, наші брати, тим, що нас ненавидять і нами гидятся, щоб прославилося господне імя і 

зявилося в їхній радості, і вони завстидаються. 6. Голос крику з поля, голос з храму, голос 

Господа, що віддає віддачу противникам. 7. Раніше ніж та, що боліє вродить, раніше ніж прийде 

труд болів, уникнула і породила хлопя. 8. Хто це почув, і хто таке побачив? Чи земля боліла один 

день, і чи народився нарід на раз? Бо Сіон поболів і породив своїх дітей. 9. Я ж очікував це, і ти 

Мене не згадав, сказав Господь. Чи не ось Я створив ту, що родить, і неплідну? сказав Бог. 

10. Зрадій Єрусалиме, і святкуйте в ньому, всі що Його любите, радійте радістю всі, що плачите 

над ним, 11. щоб ви ссали і наситилися від грудей його потіхи, щоб виссавши, ви розвеселилися 

входом його слави. 12. Бо так говорить Господь: Ось Я до них схилю наче ріки миру і наче потоки, 

що заливають славу народів. Діти їхні на раменах підняті будуть і на колінах потішені будуть. 

13. Так як коли когось потішить матір, так і Я вас потішу, і будете потішені в Єрусалимі. 14. І 

побачите, і зрадіє ваше серце і ваші кості піднімуться як трава. І явна буде господня рука для тих, 

що Його почитають, і Він погрозить непослушним. 15. Бо ось Господь прийде як огонь і його 

колісниці як буря, щоб віддати в гніві пімсту і відкинення в полумені огня. 16. Бо в господньому 

огні буде суджена вся земля і його мечем всяке тіло. Численні будуть ранені Господом. 17. Ті, що 

освятилися і очистилися в городах, і в переддверях їдять мясо свиней і гидоти і мишу, разом 

будуть знищені, сказав Господь, 18. і Я знаю їхні діла і їхній задум. Я приходжу зібрати всі народи 

і язики, і прийдуть і побачать мою славу. 19. І оставлю на них знаки і в народи відішлю тих, що з 

них спаслися, до Тарсіса і Фуда і Луда і Мосоха і Товила і до Греції і до островів далеко, які не 

почули моє імя, ані не побачили моєї слави, і сповістять мою славу в народах. 20. І приведуть 

ваших братів з усіх народів як дар Господеві з кіньми і колісницями в возах з ослами з покриттям 

до святого міста Єрусалиму, сказав Господь, так як сини Ізраїля обновили мені свої жертви з 

псальмами в господньому домі. 21. І з них Я візьму собі священиків і левітів, сказав Господь. 

22. Бо так як нове небо і нова земля, які Я створю, остануть переді Мною, говорить Господь, так 
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стоятиме ваше насіння і ваше імя. 23. І буде з місяця до місяця і з суботи до суботи прийде всяке 

тіло поклонитися переді Мною в Єрусалимі, сказав Господь. 24. І вийдуть і побачать трупи людей, 

що переступили проти Мене. Бо їхній червяк не скінчится, і їхній огонь не згасне, і будуть на 

видовище для всякого тіла.  
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